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【別冊】（ＫＰＩ一覧） 

 

 

● 妊娠期からの切れ目ない見守り・支援の充実 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

ひろしま版ネウボラの  

基本型を実施している  

市町数 

目標 13市町 16市町 17市町 18市町 18市町 

実績 13市町 17市町 17市町   

達成状況 達成 達成 達成   

子供たちに関する様々な

リスクを把握し予防的支

援を行っている市町数 

目標 2市町 3市町 4市町 4市町 4市町 

実績 2市町 2市町 4市町   

達成状況 達成 未達成 達成   

 

● 子供の居場所の充実 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

保育所の待機児童数 

（4/1時点） 

目標 0人 0人 0人 0人 0人 

実績 
14人 

（R3.4時点） 

8人 

（R4.4時点） 

3人 

（R5.4時点） 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

就業保育士数 

目標 14,835人 14,804人 14,650人 14,481人 14,324人 

実績 14,498人 14,987人 【R7.3判明】   

達成状況 未達成 達成 【R7.3判明】   

 

● 子供と子育てにやさしい環境整備 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

地域の中で、親子が落ち

着いた気持ちで過ごせる

場や、信頼できる人がい

ると感じる割合 

目標 70.2％ 71.4％ 72.6％ 73.8％ 75.0％ 

実績 78.0％ 71.5％ 76.3％   

達成状況 達成 達成 達成   

 

  

子供・子育て 
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● 児童虐待防止対策の充実 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

児童虐待により死亡した

児童数 

目標 0人 0人 0人 0人 0人 

実績 0人 0人 0人   

達成状況 達成 達成 達成   

子ども家庭総合支援拠

点の設置市町数 

目標 12市町 23市町 23市町 23市町 23市町 

実績 16市町 22市町 22市町   

達成状況 達成 未達成 未達成   

若年層における交際相手

からの暴力の認識率（精

神的暴力） 

目標 67.5％ 68.5％ 70.0％ 72.0％ 75.0％ 

実績 58.9％ 59.6％ 63.4％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

配偶者暴力相談支援セ

ンターの設置市町数 

目標 3市町 6市町 10市町 14市町 23市町 

実績 3市町 3市町 ３市町   

達成状況 達成 未達成 未達成   

 

● 社会的養育の充実・強化 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

要保護児童の里親・ファ

ミリーホームへの委託率 

目標 23.4％ 25.8％ 28.2％ 30.7％ 33.1％ 

実績 19.2％ 19.5％ 20.1％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

 

● ひとり親家庭の自立支援の推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

母子家庭等就業・自立

支援センターにおける養

育費・面会交流取り決め

相談の解決件数 

目標 70件 80件 90件 100件 110件 

実績 83件 63件 90件   

達成状況 達成 未達成 達成   
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● 乳幼児教育・保育の充実 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

自己評価を実施している

園・所の割合 

目標 86％ 90％ 94％ 100％ 100％ 

実績 91.1％ 90.7％ 97.3％   

達成状況 達成 達成 達成   

「遊びの中に学びがある」

ことについて、理解してい

る保護者の割合 

目標 87％ 88％ 89％ 90％ 91％ 

実績 83％ 97.9％ 98.0％   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 学びの変革の推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

８割以上の教員が主体

的な学びを実践している

学校の割合 

目標 
小：70.0％ 

中：68.0％ 

高：65.0％ 

小：85.0％ 

中：83.0％ 

高：80.0％ 

小：100％ 

中：100％ 

高：100％ 

小：100％ 

中：100％ 

高：100％ 

小：100％ 

中：100％ 

高：100％ 

実績 
小：45.5％ 

中：38.2％ 

高：46.4％ 

小：98.2％ 

中：94.4％ 

高：94.8％ 

小：97.9％ 

中：95.4％

高：96.8％ 

  

達成状況 未達成 達成 未達成   

カリキュラム・マネジメント

が組織的に実践できてい

る高等学校の割合 

目標 97％ 98％ 100％ 100％ 100％ 

実績 95.3％ 94.6％ 96.1％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

課題発見・解決学習に取

り組んでいる学校の割合 

目標 小：100％ 

中：100％ 

小：100％ 

中：100％ 

小：100％ 

中：100％ 

小：100％ 

中：100％ 

小：100％ 

中：100％ 

実績 小：94.7％ 

中：93.4％ 

小：97.1％ 

中：94.6％ 

小：96.9％ 

中：93.3％ 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

外国人との積極的なコミ

ュニケーションが大切だと

考える生徒の割合 

目標 69.5％ 70.8％ 72.1％ 73.4％ 74.7％ 

実績 66.2％ 71.8％ 72.0％   

達成状況 未達成 達成 未達成   

 

  

教育 
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● 高等教育の充実 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

遠隔講義システムを活用
して大学連携に係る取組
を実施する大学・短大数 

目標 6大学・ 

短大 

14大学・

短大 

23大学・

短大 

25大学・

短大 

25大学・

短大 

実績 11大学・

短大 

15大学・

短大 

23大学・

短大 
  

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 学びのセーフティネットの構築 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

不登校児童生徒への支

援の結果、好ましい変化※

が見られた児童生徒の割

合 

目標 52.1％ 52.4％ 52.7％ 53.0％ 53.3％ 

実績 49.4％ 50.3％ 56.3％   

達成状況 未達成 未達成 達成   

※ 好ましい変化が見られた児童生徒とは、支援の結果、登校できるようになった児童生徒のほか、継続した登校 

には至らないものの、例えば「外に出て友達と交わることができるようになった」などといった、児童生徒の状況 

変化が見られるようになったものを含む。 

 

 

● 特別支援教育の充実 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

個別の教育支援計画  

作成率 

目標 

幼：98.5% 

小：92.5% 

中：92.5% 

高：98.5% 

幼：99.0% 

小：95.0% 

中：95.0% 

高：99.0% 

幼：99.5% 

小：97.5% 

中：97.5% 

高：99.5% 

幼：100% 

小：100% 

中：100% 

高：100% 

幼：100% 

小：100% 

中：100% 

高：100% 

実績 

幼：100% 

小：98.3% 

中：97.4% 

高：96.4% 

幼：100% 

小：99.7% 

中：99.6% 

高：98.4% 

幼：100% 

小：100% 

中：100% 

高：100% 

  

達成状況 達成 未達成 達成   
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● キャリア教育・職業教育の推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

新規高等学校卒業者就

職率 

目標 

全国平均

以上 

（97.9%） 

全国平均

以上 

（98.8％） 

全国平均

以上 

（98.0％） 

全国平均以上 

実績 98.6% 99.3％ 99.6％   

達成状況 達成 達成 達成   

新規高等学校卒業者の

３年以内離職率 

目標 

全国平均

以下 

（36.9%） 

全国平均

以下 

（35.9％） 

全国平均

以下 

（37.0％） 

全国平均以下 

実績 33.9% 34.8％ 35.4％   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● リカレント教育の充実 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

県内大学・大学院・短大
の新規入学生に占める
社会人※1の割合※2  

目標 2.0％ 2.2％ 2.4％ 2.6％ 2.8％ 

実績 1.6％ 1.5％ 【R6.12判明】   

達成状況 未達成 未達成 【R6.12判明】   

※1 文部科学省の大学分科会における取り扱いをもとに、25歳以上を社会人とみなしている。 
※2 学校基本調査（文部科学省） 
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● がんなどの疾病の早期発見・早期治療の推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

がん検診受診率 

（胃、肺、大腸、子宮、乳） 

目標 ― 
全て 50％ 

以上 
― ― 

全て 50％ 

以上 

実績 ― 

胃がん

50.4％ 

肺がん 

47.7％ 

大腸がん 

44.0％ 

子宮頸がん 

42.5％ 

乳がん 

42.6％ 

―   

達成状況 ― 未達成 ―   

特定健康診査実施率 

目標 62.8％ 66.4％ 
70％ 

以上 

70％ 

以上 

70％ 

以上 

実績 52.5％ 53.6％ 【R7.6判明】   

達成状況 未達成 未達成 【R7.6判明】   

ﾒﾀﾎﾞﾘｯｸｼﾝﾄﾞﾛｰﾑの 

該当者及び予備群の 

減少率（H20年比） 

目標 
19.8％ 

減少 

22.4％ 

減少 

25％ 

減少 

25％以上 

減少 

25％以上 

減少 

実績 
11.3％ 

減少 

14.1％ 

減少 
【R7.4判明】   

達成状況 未達成 未達成 【R7.4判明】   

糖尿病性腎症による 

新規透析導入患者の 

減少率（H27年比） 

目標 
5.9％ 

減少 

7.9％ 

減少 

10％ 

減少 

10％以上

減少 

10％以上

減少 

実績 
7.9％ 

減少 

7.6％ 

減少 
【R7.4判明】   

達成状況 達成 未達成 【R7.4判明】   

 

 

 

  

健 康 
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● 高齢者が生きがいを持って活躍できる生涯現役社会づくりの推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

就労的活動支援コーディ

ネーターを配置する 

市町数 

目標 0市町 3市町 6市町 9市町 12市町 

実績 １市 １市 １市   

達成状況 達成 未達成 未達成   

 

 

● 「運動・食・集い」を軸とした介護予防の推進 

 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

要支援 1・2、要介護 1 の

認定を受けた高齢者の 

割合 

目標 
全国平均

以下 

全国平均

以下 

全国平均

以下 

全国平均

以下 

全国平均

以下 

実績 

10.1% 

（全国平均

9.2％） 

10.1% 

（全国平均

9.5%） 

【R6.11 判明】   

達成状況 未達成 未達成 【R6.11 判明】   

「通いの場」の設置数、 

「通いの場」の参加者数、 

高齢者人口に占める 

「通いの場」の参加者の 

割合 

目標 

2,700か所 

54,000人 

6.5％ 

3,450か所 

69,000人 

8.3％ 

4,250か所 

85,000人 

10.2％ 

4,500か所 

90,000人 

10.8％ 

4,750か所 

95,000人 

11.4％ 

実績 

1,920か所 

38,664人 

4.6％ 

2,057か所 

41,500人 

5.0% 

2,180か所 

41,837人 

5.1% 

  

達成状況 未達成 未達成 未達成   
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● 高度医療機能と地域の医療体制の確保 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

地域の拠点病院を中心

とした人材交流・育成に

係るネットワークの構築

数 

目標 ２地域 ３地域 ３地域 ４地域 ４地域 

実績 ２地域 ２地域 ２地域   

達成状況 達成 未達成 未達成   

地域医療支援病院の

紹介率 

目標 76％ 77％ 78％ 79％ 
80％ 

以上 

実績 77.2％ 77.9％ 【R6.10判明】   

達成状況 達成 達成 【R6.10判明】   

地域医療支援病院の

逆紹介率 

目標 106％ 107％ 108％ 109％ 
110％ 

以上 

実績 116.6％ 117.2% 【R6.10判明】   

達成状況 達成 達成 【R6.10判明】   

人口 10 万人対医療施

設従事医師数（全域過

疎市町） 

目標 － 
206.1人 

以上 
－ 

217.1人 

以上 
－ 

実績 － 210．8人 －   

達成状況 － 達成 －   

オンライン診療料届出

医療機関の割合※ 

目標 10％ 13％ 17％ 21％ 25％ 

実績 10.4％ － － － － 

達成状況 達成  －   

オンライン服薬指導を

行う薬局の割合※ 

目標 6.0％ 7.8％ 10％ 13％ 15％ 

実績 17.1％ － － － － 

達成状況 達成 － －   

※ 令和４年度診療報酬改定により、指標としていたオンライン診療料及びオンライン服薬指導の届け出が廃止された 

ことから、当該年度以降の実績を得ることができない。 

 

  

医療・介護 
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● 地域包括ケアシステムの質の向上 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

要介護３以上の方の在
宅サービス（ショートステ
イ 15 日以上利用を除
く。）利用率 

目標 36％ 37％ 38％ 39％ 40％ 

実績 36.4％ 36.0％ 【R7.3判明】   

達成状況 達成 未達 【R7.3判明】   

認知症サポーター養成
数 

目標 288千人 307千人 325千人 344千人 362千人 

実績 305千人 325千人 349千人   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 福祉・介護人材の確保・定着・育成 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

魅力ある福祉・介護の

職場宣言ひろしま認証

数（累計） 

目標 412法人 546法人 680法人 814法人 950法人 

実績 288法人 343法人 409法人   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

介護職員の離職者のう

ち 3年未満職員の割合

※ 

目標 63％ 59％ 56％ 53％ 50％ 

実績 59.3% 57.1％ － － － 

達成状況 達成 達成 －   

※ 令和５年度介護労働実態調査（（公財）介護労働安定センター実施）から、年齢層別離職率の調査を開始された 

ことに伴い、勤務年数別離職率の調査を廃止されたことから、当該年度以降の実績を得ることができない。 

 

● 介護サービス基盤の安定化 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

介護サービス基盤安定

化に向け、地域包括ケ

アにかかる関係者間で

検討を開始した市町数

（累計） 

目標 4市町 11市町 23市町 23市町 23市町 

実績 4市町 15市町 23市町   

達成状況 達成 達成 達成   
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● 救急医療体制の確保 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

心肺機能停止患者の１

か月後の生存率 

目標 13.0％ 13.5％ 14.0％ 14.5％ 15.0％ 

実績 12.6％ 10.0％ 【R6.12判明】   

達成状況 未達成 未達成 【R6.12判明】   

 

● 災害や新興感染症等の発生時における体制の強化 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

病院における事業継続

計画（ＢＣＰ）の策定率

（策定が義務付けられ

ている災害拠点病院を

除く） 

目標 50％ 100％ 100％ 100％ 100％ 

実績 26.9％ 36.3％ 58.5%   

達成状況 未達成 未達成 未達成   
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● 住民と多様な主体の連携・協働による課題の解決 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

包括的な相談支援体

制の構築に着手した市

町数 

目標 11市町 15市町 19市町 23市町 23市町 

実績 13市町 19市町 20市町   

達成状況 達成 達成 達成   

高齢者、障害者、子

供・子育て分野の専門

職間のネットワークの構

築に着手した圏域数 

目標 85圏域 95圏域 105圏域 115圏域 125圏域 

実績  84圏域 92圏域 【R6.12判明】   

達成状況 未達成 未達成 【R6.12判明】   

 

● 障害者とその家族が安心して生活できる環境整備 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

障害のある人が困って

いるときに、手助けをし

たことがある人の割合 

目標 ― ― 70.0％ ― ― 

実績 ― ― 68.9％   

達成状況 ― ― 未達成   

あいサポーター数 
あいサポート企業・団体
数 

目標 
245,000人 

844団体 

247,500人 

872団体 

250,000人 

900団体 

252,500人 

920団体 

255,000人 

940団体 

実績 
241,650人 

799団体 

246,148人 

823団体 

255,261人 

840団体 
  

達成状況 未達成 未達成 一部達成   

 

● 外国人が安心して生活できる環境整備 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

生活で困っていることが

ない（困った時に、すぐ

に相談できるを含む）と

答えた外国人の割合 

目標 51％ 55％ 60％ 65％ 70％ 

実績 52.6％ 55.9％ 71.6％   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 多様性を認め、それぞれの違いを尊重し合う環境づくり 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

「広島は、お互いの人権

を尊重し合うことができ

る」と感じる人の割合 

目標 33.0％ 34.0％ 36.0％ 38.0％ 40.0％ 

実績 31.6％ 35.0％ 32.2％   

達成状況 未達成 達成 未達成   

 

  

地域共生社会 
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● ハード対策等による事前防災の推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

河川の要整備延長 

目標 165.0km 153.9km 151.0km 149.5km 147.8km 

実績 166.6km 153.8km 150.5km   

達成状況 未達成 達成 達成   

土 砂 災 害 対 策 整 備   

箇所数 

目標 
約 3,440

箇所 

約 3,530

箇所 

約 3,670

箇所 

約 3,680

箇所 

約 3,710

箇所 

実績 
3,432 

箇所 

3,528 

箇所 

3,610 

箇所 
  

達成状況 未達成 概ね達成 未達成   

緊急輸送道路の防災 

対策実施済延長  

目標 
455.6km 

(28％) 

503.2km 

(31％) 

577.4km 

(36％) 

665.3km 

(41％)  

799.2km 

(49％) 

実績 
459.7㎞ 

（28％） 

504.2㎞ 

（31％） 

578.8km 

(36％) 
  

達成状況 達成 達成 達成   

 

● デジタル技術を活用したインフラマネジメントの推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

主要な土木構造物に  

おけるＣＩＭ※業務の活用

割合 

目標 10％ 20％ 30％ 60％ 100％ 

実績 10％ 20％ 30％   

達成状況 達成 達成 達成   

プラットフォームを活用し

データ連携を行う市町数 

目標 3市町 6市町 10市町 15市町 23市町 

実績 3市町 7市町 11市町   

達成状況 達成 達成 達成   

※ ＣＩＭ：調査設計段階で作成した３次元モデルをその後の施工や維持管理で活用する取組 
  

防災・減災 



13 

 

● 防災教育の推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

マイ・タイムラインを作成

している人の割合 

目標 28％ 36％ 44％ 52％ 60％ 

実績 6.8％ 13.0％ 17.6％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

 

● きめ細かな災害リスク情報の提供 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

水害・土砂災害リスクの

認知度 

目標 82％ 87％ 92％ 97％ 100％ 

実績 76％ 70％ 70.5％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

 

● 自主防災組織の体制強化 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

呼びかけ体制が構築でき

ている自主防災組織の

割合（組織数） 

目標 
33.1％ 

（1,095） 

56.5％ 

（1,868） 

79.8％ 

（2,639） 

100％ 

(3,307) 
100％ 

実績 
11.8％※ 

（393） 

47.9％ 

（1,599） 

60.4％ 

（1,992） 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

※ 実績は当該年４月１日現在の自主防災組織数で除して算出 
 

● 避難所の環境改善等と情報発信 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

運営マニュアルを作成し

ている避難所の割合 

目標 28.4％ 53.8％ 79.2％ 96.1％ 100.0％ 

実績 25.3％ 52.8％ 86.2％   

達成状況 未達成 概ね達成 達成   

 

● 大規模災害等への初動・応急対応の強化 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

災害リスク情報を自ら入

手するためのツールを確

保している人の割合 

目標 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 

実績 76.5％ 77.1％ 81.5％   

達成状況 達成 達成 達成   
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● 県民総ぐるみ運動の推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

不安に感じる犯罪の認

知件数 

目標 6,228件 6,040件 5,860件 5,684件 
5,500件以

下 

実績 4,662件 5,284件 6,372件   

達成状況 達成 達成 未達成   

子供・女性・高齢者が被

害者となる犯罪の認知

件数 

目標 5,414件 5,252件 5,095件 4,942件 
4,800件以

下 

実績 4,337件 5,069件 6,174件   

達成状況 達成 達成 未達成   

非行少年総数 

目標 890人 885人 880人 875人 
870人 

以下 

実績 676人 783人 888人   

達成状況 達成 達成 未達成   

 

● 新たな犯罪脅威への対処 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

特殊詐欺被害額 

目標 
2億円 

以下 

2億円 

以下 

2億円 

以下 

2億円 

以下 

2億円 

以下 

実績 
約４億 

7,261万円 

約 6億 

8,446万円 

約８億 

7,992万円 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

重要犯罪検挙率 

（5年平均値） 

目標 ― ― ― ― 
80.0％ 

以上 

実績 
97.6％ 

（単年） 

79.2％ 

（単年） 

88.2％ 

（累計） 

82.7％ 

（単年） 

86.1％ 

（累計） 

  

達成状況 ― ― ―   

 

 

  

治安・暮らしの安全 
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● 交通事故抑止に向けた総合対策 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

交通事故死者数 

目標 
60人 

以下 

60人 

以下 

60人 

以下 

60人 

以下 

60人 

以下 

実績 70人 74人 78人   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

交通事故重傷者数 

目標 
700人 

以下 

700人 

以下 

700人 

以下 

700人 

以下 

700人 

以下 

実績 900人 730人 826人   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

 

● 犯罪被害者等への支援 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

犯罪被害者等を支援す

るための相談体制の認

知度 

目標 13％以上 15％以上 16％以上 17％以上 18％以上 

実績 9.6％ 10.0％ 10.5％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

性被害ワンストップセンタ

ーひろしまの認知度 

目標 ― ― 13％以上 ― ― 

実績 ― ― 9.6％   

達成状況 ― ― 未達成   

 

● 消費者被害の防止と救済 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

消費者被害後に行動し

た割合 

目標 81.5％ ― 83％ ― 85％ 

実績 83.0％ 87.5％ 89.5％   

達成状況 達成 ― 達成   

県の消費者被害の防止

と救済の取組を評価す

る人の割合 

目標 9％ 10％ 11％ 13％ 15％ 

実績 5.8％ 9.3％ 5.8％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   
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● 食品の安全・安心確保対策 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

有症者 50 人以上の集

団食中毒発生件数（過

去５年平均） 

目標 2.6件 2.6件 2.4件 2.2件 2.0件 

実績 1.2件 1.0件 0.6件   

達成状況 達成 達成 達成   

講習会受講者に占める

ＨＡＣＣＰを理解している

者の割合 

目標 40％ 45％ 50％ 60％ 70％ 

実績 57％ 69％ 67％   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 水道事業の広域連携 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

県内水道事業の統合の
受け皿となる新たな組
織の設立 

目標 

・市町と県がそれぞ
れ単独で事業運営 

・広域的な事業運
営ができる新たな
組織として企業団
の設立を検討 

統合に賛同
する市町と企
業団を設立 

・企業団による事業運営 

・企業団に参画しない市町とも統
合以外の連携を実施 

実績 

統合に賛同する市
町と県で広島県水
道企業団設立準備
協議会を設置し、
事業計画素案を取
りまとめ 

14 市町と県
で広島県水
道広域連合
企業団を設立 

・令和５年４月

から企業団に

よる事業運営

開始 

・企業団に参画し

ない市町と職員

研修及び情報交

換会の開催 

  

達成状況 達成 達成 達成   

広域運転監視システム
の導入 

目標 
広域運転監視シス
テムの導入検討 

広域運転監視システムの設計・
システム構築・テスト 

広域運転監
視システムの
稼働 

実績 

広域運転監視シス
テムの導入に向け
て必要な機能を整
理し、仕様書を作
成 

広域運転監
視システムの
基本設計書
の作成 

広域運転監
視システムの
仮稼働を開始 

  

達成状況 達成 達成 達成   
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● 働き方改革の促進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

デジタル技術の活用等に

よる時間や場所にとらわ

れない柔軟な働き方を推

進する企業（従業員 31 

人以上）の割合 

目標 35.0％ 40.0％ 45.0％ 48.0％ 50.0％ 

実績 44.0％ 42.5% 【R6.11判明】   

達成状況 達成 達成 【R6.11判明】   

 

● 女性の活躍促進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

女性（ 25～ 44 歳）の   

就業率※ 

目標 ― ― ― ― 82.5％ 

実績 ― ― ―   

達成状況 ― ― ―   

県内事業所における指導

的立場に占める女性の

割合 

目標 21.0％ 22.0％ 23.0％ 24.0％ 25.0％ 

実績 19.9％ 20.8% 【R6.11判明】   

達成状況 未達成 未達成 【R6.11判明】   

男性の育児休業取得率 

目標 14.0％ 15.0％ 20.0％ 25.0％ 30.0％ 

実績 24.0％ ３３.1％ 【R6.11判明】   

達成状況 達成 達成 【R6.11判明】   

 

● 若年者等の県内就職・定着促進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

若年者の社会動態（20

～24 歳の「就職」を理由

とした転出超過数） 

目標 2,420人 2,140人 1,940人 1,740人 1,530人 

実績 2,802人 2,602人 2,483人   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

県外からの移住世帯数

（移住施策捕捉分） 

目標 487 

世帯 

594 

世帯 

628 

世帯 

665 

世帯 

705 

世帯 

実績 484 

世帯 

596 

世帯 

649 

世帯 
  

達成状況 概ね達成 達成 達成   

 

  

働き方改革・多様な主体の活躍 
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● 高齢者の就労促進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

ハローワークを通じた  

高齢者（65 歳以上）の  

就職率と 65 歳以上を  

除く全世代の就職率の差 

目標 △9.5 

ポイント 

△8.5 

ポイント 

△7.5 

ポイント 

△6.5 

ポイント 

△5.5 

ポイント 

実績 △13.5 

ポイント 

△11.5 

ポイント 

△10.1 

ポイント 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

 

● 障害者の活躍促進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

民間企業の障害者実雇

用率 

目標 2.3％以上 2.3％以上 2.3％以上 法定雇用率以上※ 

実績 2.3％ 2.38％ 2.48％   

達成状況 達成 達成 達成   

※法定雇用率は、障害者の雇用状況等により改定される。 
 

 

● 外国人が円滑かつ適切に就労し、安心して生活できる環境整備 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

県から外国人材の受入

れに関する情報提供を

受けた企業のうち、有益

な情報を得た企業等の

割合 

目標 60％ 65％ 70％ 75％ 80％ 

実績 46.4% 94.1％ 97.8％   

達成状況 未達成 達成 達成   
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● 基幹産業であるものづくり産業の更なる進化 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

１人当たりの付加価値額

（輸送用機械器具製造

業） 

目標 1,220 

万円 

1,425 

万円 

1,585 

万円 

1,630 

万円 

1,680 

万円 

実績 
1,599 

万円 

3,246 

万円 
【R7.9判明】   

達成状況 達成 達成 【R7.9判明】   

（参考） 

平成 30年「地方大学・地域産業創生交付金」において採択された「ひろしまものづくりデジタルイノベーション」 

創出事業における目標値 

 

ＫＰＩ 
現状値 

（Ｈ30） 
R9 

輸送用機械器具製造業における製

造品出荷額 
35,038 億円 43,074 億円 

輸送用機械器具製造業における雇

用者数 
53,024 人 56,685 人 

人材育成プログラム受講者にお 

ける地元就職者数 
― 50 人 

 

 

  

産業イノベーション 
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● 広島の強みを生かした新成長産業の育成 

KＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

健康・医療関連分野の 

付加価値額 

（県内生産額） 

目標 279億円 

（930 億円） 

294億円 

（980 億円） 

309億円 

（1,030 億円） 

327億円 

（1,090 億円） 

345億円 

（1,150 億円） 

実績 280億円 

（932 億円） 

290億円 

（968億円） 

310億円 

（1,032 億円） 
  

達成状況 達成 未達成 達成   

環境・エネルギー分野の

付加価値額 

（売上額） 

目標 731億円 

（1,750億円） 

762億円 

（1,825億円） 

802億円 

（1,920億円） 

846億円 

（2,026億円） 

892億円 

（2,135億円） 

実績 896億円 

（2,099億円） 

917億円 

（2,153億円） 

850億円 

（2,015億円） 
  

達成状況 
達成 達成 達成   

環境・エネルギー分野の

取組企業数 

目標 130社 140社 150社 160社 170社 

実績 140社 149社 155社   

達成状況 達成 達成 達成   

県内航空機産業の付加

価値額 

目標 374億円 430億円 498億円 567億円 584億円 

実績 447億円 549億円 【R7.9判明】   

達成状況 達成 達成 【R7.9判明】   
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● イノベーション環境の整備 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

イ ノ ベ ー シ ョ ン 実 現    

企業率※ 

目標 37％ 39％ 41％ 43％ 45％ 

実績 31％ 45％ 42.2％   

達成状況 達成 達成 達成   

イノベーション活動実行

企業率※ 

目標 42％ 44％ 46％ 48％ 50％ 

実績 60％ 54％ 53.6％   

達成状況 達成 達成 達成   

広島大学「デジタルもの
づくり教育研究センター」
における研究プロジェクト
にかかわるモデルベー
ス開発等の導入企業数
（累計） 

目標 40 社 60 社 70 社 75 社 80 社 

実績 33社 69社 78 社   

達成状況 未達成 達成 達成   

広島大学「デジタルもの
づくり教育研究センター」
における研究プロジェクト
への参画者数 

目標 130 人 150 人 150 人 160 人 160 人 

実績 589人 707人 1,154人   

達成状況 達成 達成 達成   
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● 産業ＤＸ・イノベーション人材の育成・集積 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

データサイエンス人材育

成人数 

目標 36人 36人 36人 45人 54人 

実績 49人 76人 79人   

達成状況 
達成 達成 達成   

県内企業における高度で

多彩な産業人材の育成

数（累計） 

目標 45人 
90人 
（R3～4） 

135人 
（R3～5） 

180人 
（R3～6） 

225人 
（R3～7） 

実績 33人 79人 135人   

達成状況 未達成 未達成 達成   

高度外国人材の県内企

業への就職者数（累計） 

目標 6人 
12人 

（R3～4） 

18人 

（R3～5） 

24人 

（R3～6） 

30人 

（R3～7） 

実績 6人 12人 18人   

達成状況 達成 達成 達成   

プロフェッショナル人材の

正規雇用人数（累計） 

目標 170人 
345人 

（R3～4） 

525人 

（R3～5） 

710人 

（R3～6） 

900人 

（R3～7） 

実績 333人 660人 996人   

達成状況 達成 達成 達成   

 
〔参考〕マッチング率 

（成約数/企業訪問

件数） 

目標 21.0％ 22.0％ 23.0％ 24.0％ 25.0％ 

 実績 21.0％ 28.6％ 28.5％   

 達成状況 達成 達成 達成   

県立技術短期大学校修

了時技能検定※合格者

数（累計） 

［うち技能検定２級取得

者数］ 

目標 11人 

［2人］ 

36人 

［9人］ 
（R3～4） 

63人 

［17人］ 
（R3～5） 

91人 

［25人］ 
（R3～6） 

121人 

［34人］ 
（R3～7） 

実績 13人 

[0人] 

24人 

[0人] 

33人 

[1人] 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

〔参考〕奨学金を借り受け

て卒業した者における県

内就職率 

目標 ― ― 70.0％ 70.0％ 70.0％ 

実績 ― ― 100%   

達成状況 ― ― 達成   
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● 企業誘致・投資誘致の促進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

多様な人材・企業の集積

のための投資誘致件数（Ｉ

Ｔ企業、本社・研究開発

機能等） 

目標 30件 30件 30件 30件 30件 

実績 45件 24件 31件   

達成状況 達成 未達成 達成   

製造業等の拠点機能強

化のための投資誘致件

数 

目標 35件 40件 45件 50件 50件 

実績 56件 104件 45件   

達成状況 達成 達成 達成   

地域の活性化に着目した

集客施設の誘致件数（商

業施設・ホテル等） 

目標 ― ― ― ― 
２件 

（R3～7） 

実績 ― ― ―   

達成状況 ― ― ―   

 

● 県経済を牽引する企業の育成・集積 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

地域未来牽引企業数

（累計） 

目標 30社 
60社 

（R3～4） 

90社 

（R3～5） 

120社 

（R3～6） 

150社 

（R3～7） 

実績 ―※ ―※ ―※   

達成状況 ―※ ―※ ―※   

Ｍ＆Ａ件数 

（広島県事業承継・引継

ぎ支援センター及び県内

主要２金融機関） 

目標 100件 110件 120件 130件 140件 

実績 95件 104件 119件   

達成状況 概ね達成 概ね達成 概ね達成   

※ 地域未来牽引企業の令和３年度以降及び令和４年度の追加選定は、未実施（実施主体：経済産業省） 
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● 中小企業・小規模企業の生産性向上・経営改善 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

生産性向上の取組実施

企業数（累計） 

目標 100社 
200社 

（R3～4） 

300社 

（R3～5） 

400社 

（R3～6） 

500社 

（R3～7） 

実績 215社 325社 454社   

達成状況 達成 達成 達成   

経営革新計画承認件数 

目標 110件 120件 130件 140件 150件 

実績 91件 158件 79件   

達成状況 未達成 達成 未達成   

 

● 海外展開の促進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

重点品目の輸出額※ ― ― ― ― ― 

 

かき 

目標 7.8億円 8.7 億円 9.8 億円 11.1億円 12.6億円 

 実績 10.1億円 18.3億円 【R6.11判明】   

 達成状況 達成 達成 【R6.11判明】   

海外との連携を通じた新

しい価値を生み出すビジ

ネス展開件数 

目標 2件 2件 2件 3件 3件 

実績 0件 0件 2件   

達成状況 未達成 未達成 達成   

 

● 企業等の研究開発の支援 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

デジタル技術の活用によ

る事業者等の課題解決

件数（累計） 

目標 29件 
60件 

（R3～4） 

93件 

（R3～5） 

128件 

（R3～6） 

166件 

（R3～7） 

実績 51件 113件 177件   

達成状況 達成 達成 達成   
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● 地域の核となる企業経営体の育成 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

企業経営体数 

目標 27 経営体 28 経営体 33 経営体 41 経営体 54 経営体 

実績 27経営体 29 経営体 34 経営体   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● スマート農業の実装等による生産性の向上 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

スマート農業の活用割合 

目標 7％ 9％ 11％ 13％ 15％ 

実績 ７％ 9％ 【R6.9判明】   

達成状況 達成 達成 【R6.9判明】   

 

● 新規就業者等の新たな担い手の確保・育成 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

新規就業者数 

目標 80人 88人 95人 104人 110人 

実績 84人 89人 85人   

達成状況 達成 達成 未達成   

農業参入した企業数 

目標 
5社 

（Ｒ3～Ｒ7） 

5社 

（Ｒ3～Ｒ7） 

5社 

（Ｒ3～Ｒ7） 

5社 

（Ｒ3～Ｒ7） 

実績 0社 １社 １社   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

 

 

 

  

農林水産業 
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● 担い手への農地集積と基盤整備 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

農地中間管理機構を活

用した園芸用農地の集

積面積 []内は累計 

目標 55ha 55ha 55ha 55ha 
55ha 

[618ha] 

実績 39ha 66ha 62ha   

達成状況 未達成 達成 達成   

園芸作物を導入するため

に整備した農地面積   

[]内は累計 

目標 30ha 30ha 30ha 30ha 
30ha 

[367ha] 

実績 32ha 30ha 30ha   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 中山間地域農業の活性化 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

「集落等実態調査」にお

ける農業者の被害軽減

実感率 

目標 45％ 50％ 55％ 60％ 80％ 

実績 33.1％ 32.4％ 38.1％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

維持されている農地面

積 

目標 
53,100 

ha 

52,600 

ha 

52,100 

ha 

51,600 

ha 

51,100 

ha 

実績 
52,800 

ha 

51,800 

ha 

50,900 

ha 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

 

● 持続可能な広島和牛生産体制の構築 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

肥育経営体における比

婆牛飼養頭数 

目標 560頭 600頭 660頭 720頭 800頭 

実績 ３６２頭 408頭 【R6.12判明】   

達成状況 未達成 未達成 【R6.12判明】   
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● 森林資源経営サイクルの構築 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

経営力の高い林業経営

体数（社） 

目標 7社 9社 11社 13社 15社 

実績 7社 9社 11社   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 森林資源利用フローの推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

安定供給協定による取

引量 

目標 18.5万㎥ 19.0万㎥ 19.5万㎥ 20.0万㎥ 20.5万㎥ 

実績 18.6万㎥ 19.1万㎥ 19.7万㎥   

達成状況 達成 達成 達成   

建築物等の県産材利用

量 

目標 7.8万㎥ 8.0万㎥ 8.3万㎥ 8.5万㎥ 8.8万㎥ 

実績 7.8万㎥ 8.1万㎥ 8.0万㎥   

達成状況 達成 達成 未達成   

 

● 海外展開を見据えたかき生産出荷体制の構築 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

水産エコラベル認証の

取得地区数 

（累計） 

目標 1地区 2地区 3地区 4地区 5地区 

実績 1地区 1地区 1地区   

達成状況 達成 未達成 未達成   

東部海域の生食用殻付

きかき生産量 

目標 14t 21t 29t 49t 80t 

実績 17t 23t 【R6.7判明】   

達成状況 達成 達成 【R6.7判明】   

 

● 瀬戸内の地魚の安定供給体制の構築 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

ＩＣＴ漁獲技術導入地区

数（累計） 

目標 0地区 2地区 2地区 4地区 6地区 

実績 0地区 0地区 3地区   

達成状況 達成 未達成 達成   
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● ブランド価値の向上につながる魅力づくり 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

総観光客数 

目標 5,600 

万人 

7,600 

万人 

7,850 

万人 

8,100 

万人 

8,400 

万人 

実績 3,966 

万人 

4,907 

万人 

6,037 

万人 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

外国人観光客数 

目標 100 

万人 

600 

万人 

630 

万人 

670 

万人 

725 

万人 

実績 6万人 16万人 
268 

万人 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

観光消費額単価 

目標 6,900 

円/人 

7,000 

円/人 

7,200 

円/人 

7,350 

円/人 

7,500 

円/人 

実績 6,933 

円/人 

7,789 

円/人 

7,829 

円/人 
  

達成状況 達成 達成 達成   

 

 

● 誰もが快適かつ安心して楽しめる受入環境整備 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

ストレスなく楽しめたと感

じる観光客の割合 

目標 82.0％ 84.0％ 86.0％ 88.0％ 90.0％ 

実績 ―※ 80.0％ 75.3％   

達成状況  未達成 未達成   

 

 

 

 

  

観 光 
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● 広島ファンの増加 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

宿泊者数※１ 

目標 680 

万人 

1,300 

万人 

1,360 

万人 

1,420 

万人 

1,500 

万人 

実績 584 

万人 

853 

万人 

1,157 

万人 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

外国人宿泊者数※１ 

目標 50 

万人 

250 

万人 

270 

万人 

290 

万人 

320 

万人 

実績 4万人 14万人 
144 

万人 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

県外から訪れた観光客

の再来訪意向 

目標 84.0％ 86.0％ 87.0％ 88.0％ 90.0％ 

実績 ―※２ 87.7％ 87.7％   

達成状況  達成 達成   

※１  宿泊者数は、観光庁宿泊旅行統計調査結果 
※２ 新型コロナにより未調査 
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● スポーツを活用した地域活性化 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

「わがまち💛スポーツ」※1

により目指すべき姿に向

け取組を実施している市

町数 

目標 6市町 8市町 10市町 12市町 14市町 

実績 6市町 8市町 11市町   

達成状況 達成 達成 達成   

※1 スポーツの力を活用し、目指す姿の実現に向けた地域活性化の取組 

 

● 誰もがスポーツに親しむ環境の充実 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

スポーツを直接観戦した

県民の割合 

目標 44％ 45％ 46％ 47％ 50％ 

実績 23.1％ 28.4％ 35.6%   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

スポーツボランティアに

参加した県民の割合 

目標 12％ 14％ 16％ 18％ 20％ 

実績 7.8％ 5.8％ 7.1％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

 

● スポーツ競技力の向上 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

国民体育大会総合成績

（天皇杯） 

目標 14位 12位 11位 10位 ８位 

実績 －※２ 26位 23位   

達成状況  未達成 未達成   

国民体育大会成績（少

年の部） 

目標 23位 20位 17位 15位 14位 

実績 －※２ 46位 24位   

達成状況  未達成 未達成   

※2 新型コロナの感染拡大を受けて大会中止 

 

  

スポーツ・文化 
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● 文化芸術に親しむ環境の充実 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

文化芸術について関心が

ある県民の割合 

目標 78.6％ 80.2％ 81.8％ 83.4％ 85.0％ 

実績 72.3％ 71.6％ 68.8％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

地域の歴史について知っ

ていると回答した県民の

割合 

目標 16.7％ 20.1％ 23.5％ 26.9％ 30.0％ 

実績 12.0％ 12.2％ 10.4％   

達成状況 未達成 未達成 未達成   
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● 核兵器廃絶に向けた新たな政策づくりと多国間枠組みの形成 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

新たな政策に係る記事

や論文等がメディアや研

究者等から発信された

数 

目標 4本 6本 20本 50本 100本 

実績 12本 27本 84本   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 平和の取組への賛同者の拡大と世界への働きかけ 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

国連等で意見表明する

資格を有するＮＧＯ等と

連携した数（累計） 

目標 2団体 5団体 10団体 15団体 20団体 

実績 2団体 7団体 12団体   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 広島が有する経験や資源を生かした復興・平和構築 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

県が提供するプログラム

等により、被爆、復興の

歴史や被ばく者医療な

どについて学んだ人数 

目標 13,000人 14,000人 16,000人 18,000人 20,000人 

実績 13,199人 14,337人 22,902人   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 持続可能な平和推進メカニズムの構築 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

国際平和拠点ひろしま

のウェブサイトの会員数

及びＳＮＳ等の登録者

数やアクション数の月間

の平均値   

目標 12,000件 17,000件 22,000件 27,000件 32,000件 

実績 9,819件 11,784件 17,233件   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

プラットフォームに参加

する企業・団体等の数

（累計） 

目標 50団体 100団体 200団体 500団体 1,000団体 

実績 １団体 28団体 91団体   

達成状況 未達成 未達成 未達成   

 

 

平 和 
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● 機能集約された都市構造の形成 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

立地適正化計画策定 

市町数（累計） 

目標 8市町 9市町 12市町 13市町 14市町 

実績 9市町 11市町 15市町   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● ネットワーク及び交通基盤の強化 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

拠点間のバス路線が 

維持された市町数 

目標 23市町 23市町 23市町 23市町 23市町 

実績 23市町 23市町 23市町   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 災害に強い都市構造の形成 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

都市再生特別措置法に

基づく防災指針を策定し

た市町数（累計） 

目標 0市町 3市町 9市町 13市町 14市町 

実績 1市町 4市町 8市町   

達成状況 達成 達成 未達成   

 

● 地域と連携し、地域の特性を生かしたまちづくりの推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

魅力的な居住環境の創

出に向けて市町等と連

携した取組件数（累計） 

目標 1件 2件 3件 4件 5件 

実績 1件 2件 3件   

達成状況 達成 達成 達成   

ひろしまたてものがたりサ

ポーター数 

目標 6,390人 7,540人 8,690人 9,840人 11,000人 

実績 6,930人 8,139人 9,418人   

達成状況 達成 達成 達成   

県外からの移住者の空き

家バンク成約数 

目標 80件 90件 100件 110件 120件 

実績 80件 52 件 65件   

達成状況 達成 未達成 未達成   

 

  

持続可能なまちづくり 
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● データと新技術を活用したまちづくり（スマートシティ化）の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 新しい生活様式に対応したまちづくりの推進  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 人を惹きつける魅力ある都心空間の創出  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

デジタル技術を活用して

都市や地域の抱える諸

課題の解決に向けた取

組に着手している市町数

（累計） 

目標 8市町 10市町 14市町 18市町 23市町 

実績 8市町 13市町 14市町   

達成状況 達成 達成 達成   

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

まちなかに快適で楽しめ

る「ゆとり」ある空間を形

成する取組に着手してい

る市町数（累計） 

目標 6市町 7市町 8市町 9市町 10市町 

実績 6市町 7市町 8市町   

達成状況 達成 達成 達成   

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

ひろしま都心活性化プラ

ンの実現に向けて広島

市と連携した取組件数

（累計） 

目標 11件 12件 13件 １４件 15件 

実績 12件 13件 14件   

達成状況 達成 達成 達成   

福山駅前の再生に向け

て福山市と連携した取組

件数（累計） 

目標 4件 5件 6件 7件 8件 

実績 4件 6件 7件   

達成状況 達成 達成 達成   
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● 人材の発掘・育成、ネットワークの拡大 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

チーム 500 の新規登録

者数 

目標 75人 75人 75人 75人 75人 

実績 116人 114人 130人   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 新たな事業展開に向けたチャレンジ支援 

 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

サテライトオフィス進出決

定累計件数 

目標 25件 39件 54件 69件 84件 

実績 

（累計） 
27件 38件 47件   

達成状況 達成 概ね達成 未達成   

 

● 中小企業の成長支援 

 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

副業・兼業人材の活用

に向けたセミナー参加企

業数 

目標 83社 131社 131社 121社 111社 

実績 13社 135社 220社   

達成状況 未達成 達成 達成   

 

● デジタル技術を活用した暮らしの向上 

 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

県の事業を通じ、デジタ

ル技術を活用した課題

解決に向けて取り組む件

数 

目標 4件 6件 8件 10件 10件以上 

実績 

（累計） 
3件 8件 13件   

達成状況 未達成 達成 達成   

 

 

 

  

中山間地域 
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● 持続可能な生活交通体系の構築 

 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

新たな交通サービスの導
入に向けた取組件数（累
計） 

目標 7件 11件 15件 19件 19件 

実績 7件 11件 15件   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 中心地と周辺地域等の連携を支える基盤整備 

 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

現況１車線バス路線区

間延長 

（交通量 500 台/日以

上） 

目標 36.8km 32.5km 32.3km 32.3km 31.2km 

実績 36.8km 32.7km 31.9km   

達成状況 達成 概ね達成 達成   
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● 世界とつながる空港機能の強化 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

国際線路線数・便数 

目標 
6路線 

18便/週 

6路線 

21便/週 

6路線 

24便/週 

6路線 

28便/週 

7路線 

31便/週 

実績 
5路線 

18便/週※ 

1路線 

4便/週 

４路線 

２４便/週 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   

広島空港と主要拠点を

結ぶ公共交通ルート数 

目標 10ルート 10ルート 11ルート 11ルート 12ルート 

実績 ９ルート 10ルート 12ルート   

達成状況 未達成 達成 達成   

※ R4.3月末時点では、新型コロナの影響により国際線は全路線運休しているため、各航空会社が航空局へ 

提出している運航計画（R4夏ダイヤ）を実績値とする。 

 

 

● 世界標準の港湾物流の構築とクルーズ客船の寄港環境の整備 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

県内港から東南アジア主

要港までの外貿コンテナ

の海上輸送日数（平均） 

目標 14日 14日 14日 14日 11日 

実績 14日 14日 14日   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 人・モノの流れを支える道路ネットワークの構築 

 ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

主要渋滞箇所における対

策箇所数 

目標 14箇所 10箇所 10箇所 9箇所 7箇所 

実績 14箇所 12箇所 12箇所   

達成状況 達成 未達成 未達成   

 

 

 

 

  

交流・連携基盤 

 



38 

 

 

 

 

● ネット・ゼロカーボン社会の実現に向けた地球温暖化対策の推進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

二酸化炭素排出量 

（家庭） 

目標 
489万ｔ 

(▲15%) 

479万ｔ 

(▲17%) 

469万ｔ 

(▲19%) 

459万ｔ 

(▲21%) 

449万ｔ 

(▲22%) 

実績 【R7.6判明】 【R8.6判明】 【R9.6判明】   

達成状況 【R7.6判明】 【R8.6判明】 【R9.6判明】   

二酸化炭素排出量 

（産業） 

目標 
3,771万ｔ 

(▲8%) 

3,711万ｔ 

(▲9%) 

3,651万ｔ 

(▲11%) 

3,591万ｔ 

(▲12%) 

3,531万ｔ 

(▲14%) 

実績 【R7.6判明】 【R8.6判明】 【R9.6判明】   

達成状況 【R7.6判明】 【R8.6判明】 【R9.6判明】   

太陽光発電導入量 

目標 
1,458 

千ｋＷ 

1,518 

千ｋＷ 

1,573 

千ｋＷ 

1,623 

千ｋＷ 

1,669 

千ｋＷ 

実績 
1,680 

千ｋＷ 

1,828 

千ｋＷ 
【R7.6判明】   

達成状況 達成 達成 【R7.6判明】   

二酸化炭素の回収・再利
用に係る研究開発事業

の数※ 

目標 

現状値（5

件・R2）より

増加 

現状値（5

件・R2）より

増加 

現状値（5

件・R2）より

増加 

現状値（5

件・R2）より

増加 

現状値（5

件・R2）より

増加 

実績 5件 12件 12件   

達成状況 達成 達成 達成   

※ 国のカーボンリサイクル関連予算を活用した技術開発のうち、広島県大崎上島町の実証研究拠点化に係るもの  

（CO２分離回収技術を含む累計） 

 

  

環 境 
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● 地域環境の保全 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

大気環境基準達成率

（二酸化硫黄、一酸化炭

素、二酸化窒素） 

目標 100％ 100％ 100％ 100％ 100％ 

実績 100％ 100％ 100％   

達成状況 達成 達成 達成   

水質環境基準達成率

（重金属等有害物質） 

目標 100％ 100％ 100％ 100％ 100％ 

実績 100％ 100％ 99.9%   

達成状況 達成 達成 未達成   

ダイオキシン類環境基準

達成率（大気、公共用水

域、土壌） 

目標 100％ 100％ 100％ 100％ 100％ 

実績 100％ 100％ 100％   

達成状況 達成 達成 達成   

 

● 廃棄物の適正処理 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

がれき類の再生利用率 

目標 91.9％ 92.5％ 93.0％ 93.6％ 94.2％ 

実績 92.3％ 92.4％ 【R7.3判明】   

達成状況 達成 未達成 【R7.3判明】   

廃プラスチック類の再生

利用率 

目標 69.5％ 71.2％ 73.0％ 74.7％ 76.4％ 

実績 68.3％ 69.2％ 【R7.3判明】   

達成状況 達成 未達成 【R7.3判明】   

 

● 自然環境と生物多様性の保全の実現 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

自然公園等利用者数 

目標 
7,700 

千人 

現状値
（9,642 千
人・R1）より
増加 

現状値
（9,642 千
人・R1）より
増加 

現状値
（9,642 千
人・R1）より
増加 

現状値
（9,642 千
人・R1）より
増加 

実績 
4,936 

千人 

6,353 

千人 

8,289 

千人 
  

達成状況 未達成 未達成 未達成   
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● 県民・事業者の自主的取組の促進 

ＫＰＩ R3 R4 R5 R6 R7 

環境保全活動に取り組ん

でいる県民の割合 

目標 － － 65％ － － 

実績 － － 69.8％   

達成状況 － － 達成   

ひろしま地球環境フォー

ラム会員のうち、ＳＤＧｓと

関連づけて事業活動を

行っている事業者の割合 

目標 40％ 50％ 60％ 70％ 75％ 

実績 53.8％ 57.8％ 63.5％   

達成状況 達成 達成 達成   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


